

gustav / October 10, 2011 01:56PM

[\[轉載\] 總統籲大陸正視中華民國存在 朝野看法兩極 \[央廣 2011-10-10\]](#)

總統籲大陸正視中華民國存在 朝野看法兩極

時間：2011/10/10 11:34

撰稿·編輯：陳沂庭 新聞引據：採訪

http://news.rti.org.tw/index_newsContent.aspx?nid=322060

民進黨立法委員蔡煌瑯 (王照坤 攝)

國民黨立法委員吳育昇 (王照坤 攝)

馬英九總統今天(10日)在國慶演說中呼籲中國大陸正視中華民國存在事實。對此，國民黨立委認為，馬總統的談話其實是不斷重申政府立場，並呼籲大陸不應忘記當年國父領導辛亥革命的精神。民進黨立委則批評，馬總統執政3年多來，是消滅中華民國主權的元凶，這段談話只是為了選舉考量，不具任何意義。

建國100年國慶大典登場，馬英九總統10日在國慶演說中呼籲大陸當局，應勇敢朝向自由、民主、均富的方向前進；在紀念辛亥革命的同時，也不能割裂歷史，必須正視中華民國存在的事實。

對此，國民黨立委吳育昇表示，馬總統的談話其實是不斷重申中華民國的立場及存在事實，並呼籲大陸不要忘記國父孫中山當年辛亥革命的目的與精神。他說：『(原音)所以馬總統今天的講話，我覺得最重要的重點是呼籲中國大陸，除了紀念或慶祝辛亥100年以外，最重要的精神不要忘記國父孫中山先生當年辛亥革命的目的，是建立一個自由民主均富的國家』

民進黨立委蔡煌瑯則認為，馬總統執政3年多來，與大陸簽訂的許多協議都已放棄中華民國的主權，現在卻呼籲大陸要正視中華民國存在事實，聽起來很諷刺。他說：『(原音)馬英九在執政3年來，跟中國大陸簽了很多的協議，尤其在ECFA跟WHA都已經放棄了中華民國的主權，承認台灣屬於中國的一部分，所以我們今天我們看到馬英九呼籲中國大陸要正視中華民國存在的事實，老實說我們聽起來是很諷刺。』

蔡煌瑯認為，馬總統其實是消滅中華民國主權的兇手，因此國慶演說只是喊給台灣民眾聽，而非大陸當局，這完全是選舉考量、政治操作，不具任何意義。

Edited 1 time(s). Last edit at 10/10/2011 01:56PM by gustav.
